
令和4年度　外来患者満足度調査（令和5年　1月実施）
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総合の満足度

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

519

1127
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30 6

次回も受診したいか

ぜひ受診したい

受診したい

どちらでもよい

あまり受診したくない

受診したくない

380
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474

37
14

当院を他の方へ紹介したいか

ぜひ紹介したい

紹介したい

どちらでもよい

あまり紹介したくない

紹介したくない
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診察待ち時間

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満
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686
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会計待ち時間

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

203

618
781

180

48

診察・予約時間への配慮

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

14

588

993

102 12

プライバシー配慮

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

311

868

628

18 3

安全な医療サービス

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

390

882

516

53 13

納得して治療を受けた

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満
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111

546

979

179

30
待合の雰囲気

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

206

753

784

72 6

診察室・検査室の雰囲気

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

117

599

1032

62
7

情報提供の適切さ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

144

685

802

198

42

トイレ・洗面台

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

167

781
858

33 4

バリアフリー

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

97

422

773

142

21

駐車場の利便性

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

403

934

518

7 0

看護師の身だしなみ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

444

954

433

19
3

看護師の言葉遣いや態度

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

434

925

447

19 2

看護師は知識や技術を持っている

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満
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410

845

522

18 3

看護師の説明の分かりやすさ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

404

818

552

21
3

看護師の相談のしやすさ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

412

930

521

12 1

医師の身だしなみ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

486

957

381

36 8

医師の言葉遣いや態度

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

568

933

318

32 4

医師は知識や技術を持っている

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

595

899

326

43 8

医師の説明の分かりやすさ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

542

874

387

51 11

医師の質問や相談のしやすさ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

395

932

524

6 1

事務員の身だしなみ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

371

954

501

36 9

事務員の言葉遣いや態度

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満
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365

859

598

19 9

事務員は知識や技術を持っている

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

367

772

660

14 12

事務員の説明の分かりやすさ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

329

745

686

22
11

事務員の質問や相談のしやすさ

非常に満足

満足

普通

やや不満

不満

1311

319

72

診察室で医師にフルネームで名乗ってく

ださい、と言われましたか？

はい

いいえ

わからない
1547

57 64

診察室以外の場でフルネームで名乗って

ください、と言われましたか？

はい

いいえ

わからない
1589

83 41

受付、窓口でフルネームで名乗ってくだ

さい、と言われましたか？

はい

いいえ

わからない

1384

324

175

当院の医師と地域のかかりつけ医が連携

して継続的に診察を行っています。ご存

じですか？

はい

いいえ

わからない
862

416

413

病状が安定した後、紹介元あるいは自宅

近くの医療機関での治療を希望します

か？

はい

いいえ

わからない



令和4年度　外来患者満足度調査（令和5年　1月実施）

＜自由意見（一部抜粋）＞

【主な意見・要望（待ち時間）】

・待ち時間が長すぎる。会計をもっと早くして欲しい。

・予約なのに待ち時間が長すぎる。1時間以上待つことがある。

・受診科によって待ち時間にバラツキあり。しかたないではなくもう少し考えてほしいです。

【主な意見・要望（施設環境）】

・トイレの個室を広くして欲しい。

・Wi-Fiが利用できるようになると、待ち時間も有効に過ごせて良いと思います。

・食事スペースが充実していると助かります。

【主な意見・要望（診療・接遇など）】

・医師の交代が多すぎます。

・ドクターは忙しそうで、気軽に質問が出来ない。

・たまに言葉遣いが悪かったり、威圧的に上から目線で話してくる医師がいる。患者に寄り添うような話し方をしてほしい。

【感謝・励ましのお言葉】

・皆、一生懸命仕事していると思う。頑張って下さい。

・先生も受付の人、事務の人、全部が気持ち良くきちんと接してくれて大変満足しています。

・3年ほどお世話になっています。手術、入院から退院、通院となった今まで数多くの医師や看護師さん等にお世話になりました。これ

からも宜しくお願いいたします。


